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Compiléter les tableaux avec les bons nombres.
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En t'aidant des dizaines et unités écris combien il y a de bu-

1) 2x8=14 (8) 2x38=46 (15 2x5=
chettes dans chaque cadre. (1) 2x8 ) 2%3 2

(2) 2xX3=0b (9) 2xT7=14 (16) 2X | =
(3)

(3) 2% | =/ (10) 2Xx5=10 (17) 2X4=

(5) 2x9="18 (2 2x0=0 (9 2x3=
(6) 2Xx4=8 (13) 2x9=-18 o 2x7="1%
e (7) 2x2=§ Evmxonn\\N
2 7
(1) 2% ' |=2 (6) 2x|5|=12
(2) 2X|9 |=4 (7) 2%x|[2|=14
f‘ww .
an (3) 2X|% =6 (8) 2X[g|=16
(4) 2x[4|=8 (9) 2% A|=18
(5) 2x|51=10 10) 2X|3|=6

(4) 2x6="12 an 2x8="16 8 2x6= 17



cherchera un maximum de maniére de réaliser 14€, qu’il copiera sur cette
page ensuite.
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